



## НА ФЕСТИВАЛЕ ВЫ МНЕ СКАЗАЛИ...

Грандиозное студенческое событие состоялось 16 сентября в Студенческом дворце культуры — Осенний Герценовский фестиваль, посетители которого смогли познакомиться с деятельностью студенческих объединений, советов факультетов и институтов.

**О МАСШТАБНОСТИ ФОРУМА** говорит даже просто перечисление участников: Штаб студенческих отрядов, культурно-образовательный проект «Культура праздника», корпус общественных наблюдателей Санкт-Петербурга, общественное движение «Волонтёры

Победы», «Доброцентр», экскурсионная студия «Герценовский пеликан», литературное объединение «Красота в глазах читающего», медиасообщество FISNER, творческое объединение ECLIPSE, кино клуб «История на экране», студенческое объединение

«Эстетика: Арт-бизнес», творческое объединение «ОК», студенческий спортивный клуб «Золотые пеликаны», студенческая команда по чирлидингу Golden Pelicans, студенческая газета института истории и социальных наук «Двадцатый корпус». И это ещё далеко

не все команды студенческих и общественных объединений, которые ежегодно принимают участие в подобном вузовском фестивале.

Но были на этом фестивале и новые участники — студенческие объединения, появившиеся в Герценовском университете в течение последнего учебного года. Среди них два на базе института художественного образования — творческие объединения «Арт-текстиль» и Herzen Art Design. Последнее уже успело себя активно проявить в прошлом учебном году: к юбилею вуза студенты подготовили серию открыток, посвящённых важнейшим событиям каждого месяца.

Также широко были представлены проекты Студенческого дворца культуры: Рок-Лаборатория, студенческий театр-студия «Вознесенский 39», Волонтёры культуры, студенческий Драматический театр, студия «Арт-Союз», студенческий театр мюзикла, киношкола и студия режиссёрского мастерства, студия эстрадной композиции и авторской песни, студия журналистики и литературного творчества, Поэтическая гостиная, студия фортепиано и подбора по слуху, студия современного танца.



Нужно сказать и ещё об одном и долгожданном дебюте: впервые на студенческое событие заглянул

Пеликаша, который буквально недавно обрёл свой образ в виде ростовой фигуры замечательного символа Герценовского университета.

Мероприятие было организовано советом обучающихся при поддержке управления развитием воспитательной деятельности, управления информатизации и управления по связям с общественностью.

Подробнее  
о фестивале



АННА СМIRНОВА,  
корреспондент «ПВ»

## В ХРАМЕ ГЕОГРАФИИ И НЕ ТОЛЬКО



Герценовские преподаватели и студенты приняли активное участие в V международной конференции «Палеолимнология Северной Евразии» в Штаб-квартире Русского географического общества (РГО) в Санкт-Петербурге. Важной частью программы стала Школа молодых учёных на Карельском перешейке.

**ПО СЛОВАМ** вице-президента РГО Кирилла Чистякова, конференция укрепляет не только связь поколений — а её участниками стали как именитые учёные-географы, так и студенты, — но и связь регионов, и проходит в особом здании — «храме географии» на переулке Гривцова, служащем российским исследователям с начала XX века. Здесь десятилетиями собирались знания разных поколений географов и представителей смежных наук.

На торжественном открытии выступил председатель оргкомитета конференции, декан

факультета географии РГПУ им. А. И. Герцена Дмитрий Субетто. Студенты и аспиранты факультета представили свои доклады.

Студентка Кристина Шиширина признаётся, что она очень ждала конференцию не только потому, что сама на ней выступает с докладом, но и потому, что хотела послушать доклады других исследователей, а также принять участие в работе Школы молодых учёных и получить там бесценный опыт. «Изначально я шла учиться на факультет географии, потому что мне было это интересно, хотелось получить знания для себя,

но потом я втянулась и зарядилась любовью к палеогеографии благодаря моим преподавателям», — рассказывает студентка.

Аспирантка факультета географии Ангелина Шаталова выступила не только в роли докладчика, но и одного из её организаторов. По словам Ангелины, подготовка к конференции началась около года назад, однако самая ударная работа развернулась в последние три недели: «Это очень ценный опыт! Плюс этой конференции в том, что в ней участвуют люди со всей России: с Дальнего Востока, из Сибири, с Урала, из Мурманской области. Наша конференция направлена на сплочение научных идей, поэтому я считаю, что мы делаем очень важное дело».

В рамках конференции была организована и Школа молодых учёных, в которой приняли участие более 40 молодых исследователей со всей страны. Мероприятие проходило на двух озёрах Карельского перешейка. На озёре Волоярви лекцию по палеогеографии региона прочитала старший научный сотрудник Института озероведения РАН Анна Лудикова. Также участникам продемонстри-

ровали колонки донных отложений; состоялся мастер-класс по литологическому описанию. Вторая локация Школы — озеро Валкиярви, на котором были организованы три мастер-класса: бурение озера с плавучей платформы и отбор образцов донных отложений; построение цифровой карты глубин озера в развёрнутой на берегу полевой ГИС-лаборатории; высокоточная геодезическая съёмка современными спутниковыми приёмниками и съёмка местности квадрокоптером.

Занятия проводили сотрудники факультета географии РГПУ им. А. И. Герцена Александр Орлов, Иван Греков, Тимофей Беляков, Михаил Демидионов и Пётр Леонтьев. Перед отъездом в Санкт-Петербург состоялся полевой обед, за которым участники смогли поделиться свежими впечатлениями. Дмитрий Субетто отметил, что подобные мероприятия в научной сфере очень важны, поскольку способствуют обмену опытом экспедиционных работ и создают новые контакты среди молодых учёных.

АННА СМIRНОВА,  
корреспондент «ПВ»



## ПВ 95 лет

### НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ

6 НОЯБРЯ 2022 ГОДА газете Герценовского университета «Педагогические вести» исполняется 95 лет: первый выпуск газеты «Педвузовец» вышел в свет 6 ноября 1927 года. «Педагогические вести» — одна из немногих вузовских газет Санкт-Петербурга, которая прошла путь от стенгазеты к многотиражному изданию.

Нашу специальную рубрику «Я в газете» продолжает председатель Совета обучающихся РГПУ им. А. И. Герцена Данила Поценковский.



«Я точно могу сказать, что все активные студенты знакомы с газетой «Педагогические вести». Это флагман качества, все о вас слышаны и хотят работать подобным образом. Нам очень приятно, что вы всегда присутствуете на наших фестивалях, на мероприятиях, которые организывает Совет обучающихся. «Педагогические вести» — это Полярная звезда журналистики нашего университета. «Педвести» всегда надо иметь в виду, когда участвуешь в развитии единого медийного студенческого пространства. Мы часто делаем оммажи и рефрены в сторону «Педвестей». Мы смотрим на вашу деятельность, читаем вашу газету, и любой студент почтёт за честь стать её героем».

ДАНИЛА ПОЦЕНКОВСКИЙ,  
председатель Совета обучающихся РГПУ им. А. И. Герцена

#### УЧРЕДИТЕЛЬ:

ФГБОУ ВО «Российский государственный педагогический университет им. А. И. Герцена»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Северо-Западному федеральному округу 11.08.2016 (Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ78-01913)

#### АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:

191186, Россия,  
Санкт-Петербург,  
наб. р. Мойки, д. 48  
Телефон: 571 77 56  
E-mail: pedvesty@mail.ru  
Сайт: www.herzen.spb.ru

Номер набран и сверстан в редакции.

Отпечатан в типографии РГПУ им. А. И. Герцена с оригинал-макета редакции.

#### АДРЕС ТИПОГРАФИИ:

191186, Санкт-Петербург, наб. р. Мойки, д. 48, корп. 20а  
Телефон: 312 17 41

Подписано в печать: 27.09.2022  
Дата выхода: 30.09.2022  
Распространяется бесплатно  
Тираж 300 экз.

#### ДИЗАЙН МАКЕТА И ВЕРСТКА:

Попова А. М., Ключанская Л. Н.

#### ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР:

Ходан А. М.

#### НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ:

Гладкова А. Ю., Иванов Д. А., Ключанская Л. Н., Лелека В. А., Махтина В. М., Новосельцева Е. В., Смирнова А. Е., Тютюкова А. Е.